



Prodej rodinného domu 4+kk 100 m², Lhota pod Přeloučí

, Pardubice

6 689 300 Kč

Nabízíme k prodeji moderní novostavbu v klidné části obce Lhota pod Přeloučí, okres Pardubice. Tento pěkně situovaný cihlový přízemní dům je ideální volbou pro rodiny s dětmi, které hledají bezpečné a příjemné prostředí pro život. Dům je řešen po právní stránce jako bytová jednotka. Dům nabízí prostornou zastavěnou plochu 125 m² a užitnou plochu 100 m², což zajišťuje dostatek místa pro pohyb celé rodiny. Díky novostavbě se můžete těšit na moderní prvky a kvalitní materiály. S pěti a více pokoji máte dostatečný prostor jak pro odpočinek, tak pro variantu dětských pokojů a hernu, kde si vaše děti mohou hrát a rozvíjet svou kreativitu. Jedním z největších benefitů tohoto domova je prostorná zahrada o velikosti 372 m², kde si rodina může užívat slunné dny. Zahrada se skvěle hodí pro venkovní aktivity, grilování s přáteli nebo pro stavění stanů s dětmi. Bezpečnost je samozřejmě prioritou, a proto je okolní prostředí klidné a vhodné pro hru dětí, které se mohou bez obav pohybovat venku. Z hlediska školní docházky se jedná o vynikající lokalitu. V blízkosti se nachází mateřské a základní školy, což usnadňuje každodenní dojíždění a dává rodičům klid na duši, že děti mají školy na dosah. Kromě toho se v okolí nachází také parky, které nabízejí možnosti pro aktivity jako jsou pikniky, procházky nebo cyklistické výlety. Dům je také vybaven řadou moderních prvků, které usnadňují život rodině s dětmi. Dostatek úložných prostor a variabilních pokojů činí každodenní život pohodlnějším a organizovanějším. S dostatkem místa pro odpočinek, učení i zábavu se zde vytvoří ideální rodinná atmosféra. Celkově je tento dům skvělou volbou pro každou rodinu, která hledá kombinaci bezpečnosti, komfortu a rodinného zázemí v příjemném prostředí. Vynikající dostupnost do centra obce a okolní přírody dodává místu na atraktivnosti a činí ho perfektní volbou pro spokojený rodinný život. V případě zájmu o prohlídku nás neváhejte kontaktovat.